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ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Правила прийому для підготовки здобувачів наукового ступеня доктора наук  

у докторантурі Національного університету біоресурсів і природокористування України  

у 2026 році (далі – Правила прийому) розроблено відповідно до Порядку підготовки 

здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої  

освіти (наукових установах)», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  

від 23.03.2016 р. № 261 (із змінами, внесеними згідно з Постановами Кабінету Міністрів 

України № 283 від 03.04.2019 р., № 502 від 19.05.2023 р., № 507 від 03.05.2024 р., № 426  

від 08.04.2025 р.) (далі – Порядок). 

Докторантура – це система організаційно-наукового забезпечення підготовки 

здобувачів наукового ступеня доктора наук з метою завершення докторських дисертацій. 

Університет здійснює підготовку здобувачів наукового ступеня доктора наук  

у докторантурі без отримання ліцензії. 

Докторантура з відповідної наукової спеціальності за галуззю науки відкривається  

за рішенням Вченої ради Університету, що затверджується наказом ректора, за умови 

наявності трьох штатних працівників – докторів наук, які мають наукову кваліфікацію,  

що відповідає цій науковій спеціальності. 

Підготовка здобувачів наукового ступеня доктора наук у Національному університеті 

біоресурсів і природокористування України (далі – Університет) здійснюється в 

докторантурі за очною (денною) формою навчання. Нормативний строк підготовки 

здобувачів ступеня доктора наук у докторантурі становить два роки. Вступ до докторантури 

здійснюється  

на конкурсній основі окремо за кожною спеціальністю незалежно від джерел фінансування. 

Прийом до Університету для підготовки в докторантурі здійснюється з урахуванням 

наукових, науково-технічних досягнень за обраною науковою спеціальністю відповідно  

до вимог Порядку та Правил прийому, якими визначаються, зокрема, порядок, перелік і 

строки подання документів для вступу до Університету для підготовки в докторантурі. 

Підготовка в докторантурі здійснюється за науковими спеціальностями за галузями 

науки відповідно до Переліку, затвердженого Міністерством освіти і науки України. 

Дисертація (наукова доповідь) повинна відповідати паспорту наукової спеціальності. 

До докторантури Університету приймаються громадяни України, іноземці, а також 

особи без громадянства, які проживають на території України на законних підставах.  

Іноземці та особи без громадянства, які постійно проживають в Україні, особи, яким надано 

статус біженця в Україні, особи, які потребують додаткового або тимчасового захисту,  

та особи, яким надано статус закордонного українця і які перебувають в Україні на законних 

підставах, мають право на здобуття наукового ступеня доктора наук на рівні з громадянами 

України. 

Особливості організації прийому іноземних громадян визначаються також іншими 

загальнодержавними актами і документами та нормативними документами, що є складовими 

чинної нормативної бази управління якістю діяльності Університету. 

Для врегулювання відносин між докторантом та Університетом укладається договір. 

Прийом документів, оформлення особових справ вступників до докторантури, а також 

виконання інших функцій пов’язаних з прийомом для підготовки в докторантурі здійснює 

відділ аспірантури, докторантури та атестації наукових кадрів. 

ВИМОГИ ДО ВСТУПНИКІВ ДО ДОКТОРАНТУРИ 

Особа, яка здобуває науковий ступінь доктора наук, вступає до Університету  

для підготовки в докторантурі з метою завершення роботи над науковими дослідженнями  

та оформлення їх результатів та/або для підготовки наукових публікацій до захисту. 

Для підготовки в докторантурі до Університету вступають особи, які мають ступінь 

доктора філософії (науковий ступінь кандидата наук), наукові досягнення, що потребують 

завершення або оформлення у вигляді дисертації (наукової доповіді), та не менше половини 

наукових публікацій (не менше 10 статей у наукових виданнях, включених до Переліку 



 

наукових фахових видань України) за темою дисертації (наукової доповіді) від кількості, 

визначеної Міністерством освіти і науки України, що відповідають вимогам, встановленим 

Міністерством освіти і науки України, у наукових періодичних виданнях за відповідним 

напрямом досліджень. 

Для вступу до Університету з метою підготовки в докторантурі за науковою 

спеціальністю в галузі ветеринарних наук особа подає диплом доктора філософії (кандидата 

наук) та диплом магістра (спеціаліста) з відповідної спеціальності ветеринарного 

спрямування. 

ФІНАНСУВАННЯ ПІДГОТОВКИ НАУКОВИХ КАДРІВ 

Підготовка в докторантурі здійснюється за рахунок коштів: державного бюджету  

(за державним замовленням); юридичних чи фізичних осіб (на умовах договору, зокрема  

за кошти грантів, які отримав Університет на проведення наукових досліджень, за якими 

передбачається підготовка докторів наук). 

Державне замовлення на підготовку здобувача наукового ступеня доктора наук  

в докторантурі за науковими спеціальностями розподіляється на конкурсній основі  

між закладами вищої освіти та науковими установами, в яких діють спеціалізовані вчені  

ради з присудження наукового ступеня доктора наук з відповідних наукових спеціальностей. 

Інформація про розподіл державного замовлення оприлюднюється відповідно  

до законодавства 

Підготовка докторантів понад державне замовлення здійснюється на підставі 

договорів, укладених між Університетом та вступниками до докторантури (установами, 

організаціями та підприємствами, що направили їх на навчання), якими передбачається 

повне відшкодування витрат на їх підготовку. 

Вартість послуг Університету встановлюється згідно з кошторисом планових доходів  

і витрат на підготовку, який щорічно складається планово-фінансовим відділом  

та затверджується у встановленому порядку. 

Кількість докторантів, підготовка яких здійснюється поза державним замовленням, 

визначається ректоратом Університету з урахуванням можливостей забезпечення 

кваліфікованого наукового консультування. 

Особа, яка раніше проходила підготовку в докторантурі за державним замовленням, 

може повторно вступити до Університету для підготовки в докторантурі за державним 

замовленням лише за умови відшкодування коштів, витрачених на її підготовку, відповідно  

до законодавства. 

ПОРЯДОК ПРИЙОМУ ЗАЯВ ТА ДОКУМЕНТІВ 

Перелік документів, що подаються для вступу до Університету з метою підготовки  

в докторантурі, повинен включати розгорнуту пропозицію, в якій міститься план 

дослідницької роботи та/або інформація про обсяг наукової роботи, необхідної для 

підготовки наукових досягнень до захисту, та копії наукових публікацій за темою дисертації 

(наукової доповіді). 

Вступники до докторантури у встановлені терміни особисто подають до відділу 

аспірантури, докторантури та атестації наукових кадрів такі документи: 

1) заяву; 

2) копію документа, що посвідчує особу та громадянство (паспорт громадянина 

України, паспорт громадянина України для виїзду за кордон) або інший документ,  

який засвідчує особу і громадянство (відповідно до ст. 5 Закону України «Про громадянство 

України»); 

3) копію диплома про присудження ступеня доктора філософії (наукового ступеня 

кандидата наук) (якщо громадянин України здобув науковий ступінь в іноземному закладі 

вищої освіти, додатково подається копія свідоцтва про визнання документа про науковий 

ступінь); 

4) копію військово-облікового документа; 



 

5) розгорнуту пропозицію, в якій міститься план дослідницької роботи  

та/або інформація про обсяг наукової роботи, необхідної для підготовки наукових досягнень  

до захисту; 

6) копії наукових публікацій за темою дисертації (наукової доповіді), опублікованих 

після захисту дисертації доктора філософії (наукового ступеня кандидата наук); 

Паспорт та диплом про присудження ступеня доктора філософії (наукового ступеня 

кандидата наук) подаються вступником особисто. 

Інші копії документів подаються вступником, якщо це викликано особливими 

умовами зарахування за відповідними спеціальностями, установленими законодавством, у 

строки, визначені для прийому документів, не пізніше строку для прийняття Вченою радою 

рішення про зарахування до докторантури. 

Усі копії документів засвідчуються з оригіналами відділом аспірантури, докторантури 

та атестації наукових кадрів або в установленому законодавством порядку. 

Копії документа, що посвідчує особу та громадянство не підлягають засвідченню.  

Копії документів без подання оригіналів не приймаються. 

Факт ознайомлення вступника з Правилами прийому та порядком зарахування 

фіксується в заяві вступника та підтверджується його особистим підписом при поданні заяви 

у паперовій формі. 

Особи, які вступають до докторантури Університету та перебувають у терміни подачі 

документів за межами України, можуть надіслати необхідні для вступу документи поштою 

або за допомогою електронної пошти у вигляді сканованих копій з подальшим наданням 

оригіналів не пізніше трьох календарних днів після завершення терміну прийому заяв. 

Документи вступника передаються для розгляду до відповідного структурного 

підрозділу (навчально-науковий інститут/факультет), який протягом місяця з дати  

реєстрації заяви розглядає подані вступником документи, заслуховує його наукову доповідь  

та за результатами обговорення визначає шляхом голосування можливість зарахування 

вступника до Університету для підготовки в докторантурі та подає висновок на розгляд  

Вченої ради Університету. У разі позитивного висновку відповідний структурний підрозділ 

(навчально-науковий інститут/факультет) надає пропозицію щодо призначення наукового 

консультанта з числа науково-педагогічних або наукових працівників, які мають трудові 

відносини з Університетом, науковий ступінь доктора наук та необхідну наукову 

кваліфікацію, яка підтверджується відповідно до пункту 38 Порядку. 

Якщо вступник є іноземцем, Університет проводить процедуру визнання наукового 

ступеня, здобутого ним в іншій державі, протягом двох місяців після зарахування  

до Університету для підготовки в докторантурі. 

СТРОКИ ПРИЙОМУ ЗАЯВ І ДОКУМЕНТІВ,  

ТЕРМІНИ ТА УМОВИ ЗАРАХУВАННЯ 

Прийом заяв і документів до докторантури Університету здійснюється відділом 

аспірантури, докторантури та атестації наукових кадрів з понеділка по п’ятницю з 830 до 1730 

(кімнати 306 та 307 навчального корпусу № 3). 

Строки прийому заяв і документів та терміни зарахування 

Етап вступу  

до докторантури 

Строки 

1 2 3 4 5 6 

Початок  

прийому заяв  

та документів 

01.01.2026 01.03.2026 01.05.2026 01.07.2026 01.09.2026 01.11.2026 

Закінчення 

прийому заяв  

та документів 

15.01.2026 15.03.2026 15.05.2026 15.07.2026 15.09.2026 15.11.2026 

Зарахування  

до докторантури 

Університету  

не пізніше 

01.03.2026 

не пізніше 

01.05.2026 

не пізніше 

01.07.2026 

не пізніше 

01.09.2026 

не пізніше 

01.11.2026 

не пізніше 

01.01.2027 



 

Питання щодо зарахування до докторантури виносить на розгляд Вченої ради 

Університету профільний проректор. 

Вчена рада Університету на черговому засіданні розглядає висновки відповідного 

структурного підрозділу (кафедри та факультету) щодо кожного вступника, затверджує  

тему дисертації (наукової доповіді), приймає рішення про його зарахування до Університету 

для підготовки в докторантурі та призначає докторанту наукового консультанта. 

Встановлення відповідності документів та дотримання термінів, передбачених цими 

Правилам покладається на завідувача відділу аспірантури, докторантури та атестації 

наукових кадрів. 

ЗАРАХУВАННЯ ДО ДОКТОРАНТУРИ 

Зарахування до докторантури здійснюється за рекомендацією Вченої ради 

Університету. Наказ про зарахування до докторантури видається ректором на підставі 

рішення Вченої ради Університету та після узгодження показників прийому з Міністерством 

освіти  

і науки України (на місця за державним замовленням). 

Про зарахування до докторантури вступник повідомляється в п’ятиденний термін  

з дня прийняття відповідного рішення. Також в п’ятиденний термін з дня прийняття 

відповідного рішення здійснюється повідомлення вступника про відмову в зарахуванні  

до докторантури. 

Офіційним повідомленням про надання або ненадання рекомендацій щодо 

зарахування до докторантури вважається оприлюднення інформації про відповідне рішення 

Вченої ради університету на вебсайті Університету. 

Подання претендентом на вступ до докторантури недостовірних персональних даних, 

недостовірних відомостей про здобуту раніше вищу освіту та наукові ступені, опубліковані 

наукові праці є підставою для відрахування докторанта. Вступники також можуть бути 

відраховані із докторантури Університету за власним бажанням та в інших випадках 

передбачених законодавством, про що видається відповідний наказ. 

На звільнене(і) місце(я) або у разі виділення Міністерством освіти і науки України 

додаткових місць до початку наступного календарного року може проводитися додатковий 

конкурсний відбір з числа осіб, які брали участь у конкурсі на цю спеціальність. 


